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1. Az Adatkezelő elérhetősége és adatai 

 

Adatkezelő neve: Szegedi Márta egyéni vállalkozó 

Adatkezelő székhelye: 3910 Tokaj, Tokaji Ferenc lakótelep 29. 

Adatkezelő nyilvántartási száma: 52396377 

Adatkezelő adószáma: 68889777-1-25 

Adatkezelő képviselője: Szegedi Márta egyéni vállalkozó 

Adatkezelő képviselőjének elérhetősége: info@tokajiseta.hu 

 

2. Mi az a cookie? 
 

A cookie-k kis méretű, betűket és számokat, központozást és egyéb, technikai karaktereket tar-

talmazó fájlok, amelyek egyes weboldalak látogatásakor kerülnek tárolásra eszközén (számító-

gép, mobiltelefon, tablet, okos TV stb.). Ezek olyan, a weboldalak felhasználását segítő informa-

tikai adatok, melyeket a webszerver küld a felhasználó böngészőjének, a felhasználó eszközén 

tárolódnak, és a böngésző visszaküldi a szervernek minden alkalommal, amikor a webszerverről 

adatot kér. Nem tartalmaznak futtatható állományokat, vírusokat, kémprogramokat és nem férnek 

hozzá a felhasználó merevlemezének adataihoz sem.  

A cookie-k általában a következőket tartalmazzák: a látogatott oldal domain nevét, a cookie táro-

lási időtartamát és a tárolt információ(ka)t. A cookie többek között a felhasználó eszközének és 

böngészőjének felismerését teszi lehetővé, így a látogató igényeihez igazított tartalom megjele-

nését, illetve az alapvető böngészési funkciókat segítik elő. A felhasználó anonimitása mellett 

látogatottsági statisztikák elkészítését is támogatják.  

mailto:info@tokajiseta.hu
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A cookie-kban nem kerül sor személyes azonosításra alkalmas adatok tárolására, de a felhasz-

nálói élmény növelése érdekében sor kerülhet olyan, titkosított információk használatára, ame-

lyek azokból származnak (például segítenek a hibák beazonosításában és megoldásában, vagy 

abban, hogy meg meghatározható legyen azon érdekes, kapcsolódó termékek köre, amelyekre 

a weboldal tulajdonosa szeretné felhívni a látogató figyelmét a weboldal böngészése során).  

Amennyiben a felhasználó a későbbiekben mégis valamilyen űrlap kitöltésével – kifejezett hoz-

zájárulásával – kapcsolatba lép Adatkezelő egy olyan weboldalán, ahol cookie-kat használ, elő-

fordulhat, hogy ezen cookie-k segítségével megismerésre kerül az űrlap kitöltését követően tett 

weboldallátogatások adatai, amely a felhasználói élmény növelése érdekében történik.  

Abban az esetben, ha a felhasználó elfogadta a cookie tájékoztatót a weboldalon vagy webolda-

lakon, a tájékoztató mindaddig nem jelenik meg újra, ameddig a böngésző beállítási lehetősége-

iben nem kerül sor a cookie-k törlésére.  

Ha a látogató (a továbbiakban: „Látogató”) egy közösségi oldalon megosztja a https://toka-

jiseta.hu/ (a továbbiakban: „Honlap”) valamely tartalmát – például Facebook, Youtube, Instagram 

–, akkor a Látogató további cookie-kat is kaphat ezektől a weboldalaktól. Ezeknek a cookie-knak 

nem a https://tokajiseta.hu/ oldal a kezelője, ezért a harmadik oldalakkal kapcsolatos cookie-k és 

kezelésük tekintetében a harmadik fél weboldala tartalmaz további információkat.   

3. Az oldalon használt cookie-k kategóriái  

3.1. Funkcionális és a weboldal működéséhez elengedhetetlenül szükséges coo-

kie-k  

 

Ezek a cookie-k azért szükségesek, hogy a Látogatók böngészhessék a Honlapot, illetve, hogy 

a Honlapon nyújtott szolgáltatásokat igénybe tudják venni. Ha a Látogató bezárja böngészőjét, 

ezek a cookie-k automatikusan törlődnek a Látogató számítógépéről. Ezen cookie-k alkalmazása 

nélkül nem azonban nem biztosítható a Honlap használata.  

A funkcionális cookie-kat Adatkezelő a Honlapon végzett műveletek megjegyzésére használja 

(például kiválasztott nyelv, bejelentkezés).  

3.2. Statisztikai cookie-k  

 

Ezeket a cookie-kat többek között arra használja Adatkezelő, hogy tisztában legyen azzal, hogy 

a Látogatók milyen rendszerességgel használják a Honlapot, milyen hosszú ideig tartózkodtak 

egy adott oldalon. Az Adatkezelő esetleges kampányainak sikerességének mérésére hirdetőpart-

nereiktől származó, harmadik fél általi cookie-kat is használhat.  

 

1.  Google Analytics  

 

Az Adatkezelő a Honlapra látogatók számát, jellemzőit a Google Analytics webanalitikai szolgál-

tatással méri. A Honlap látogatója a Google-fiókba való bejelentkezést követően a Hirdetés-be-

állítások segítségével letilthatja a Google Analytics vizuális hirdetési funkcióit, és személyre szab-

hatja a Google Display Hálózat hirdetéseit: https://www.google.com/settings/ads.  

A Honlap látogatója a Google Analytics letiltó böngészőbővítményt itt érheti el: https://tools.go-

ogle.com/dlpage/gaoptout/.  

A Google érdeklődés-alapú hirdetéseinek letiltásáról a https://support.go-

ogle.com/ads/answer/2662922?hl=hu oldalon lehet tájékozódni.   

https://tokajiseta.hu/
https://tokajiseta.hu/
https://tokajiseta.hu/
https://www.google.com/settings/ads
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/
https://support.google.com/ads/answer/2662922?hl=hu
https://support.google.com/ads/answer/2662922?hl=hu
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3.3. Hirdetés célzó és marketing cookie-k  

 

Ezeknek a cookie-knak a felhasználási célja, hogy felhasználói csoportokat képezve releváns 

hirdetéseket és tartalmakat lehessen megjeleníteni a Honlapon. Az ezzel kapcsolatos folyamat 

manuális beavatkozással történik. Ezeket a cookie-kat a felhasználó gépén tárolja a rendszer. A 

cookie-k személyek azonosítására nem alkalmasak.   

 

1.  Meta-képpont  

A Honlap a Meta Platforms Ireland LimitedFacebook közösségi háló Meta-képpontját (korábban 

Facebook Pixel) használja a következő célok érdekében: Adatkezelő a Meta-képpontot remarke-

ting célokra használja, amely lehetővé teszi Adatkezelő számára, hogy érdeklődés alapú hirde-

téseket jelentessen meg a Honlap látogatója számára, amikor a Facebook közösségi hálót vagy 

egyéb olyan honlapokat látogatnak, amelyek szintén használják ezt az eszközt, ezen a módon 

az érintett számára érdekes hirdetéseket jelentessen meg Adatkezelő azért, hogy a Honlapot 

érdekesebbé tegye Látogató számára.  

A Meta-képpontot Adatkezelő arra a célra is használja, hogy biztosítsa a Látogató számára az 

érdeklődési körének megfelelő, Facebookon közzétett hirdetéseket. A Meta-képpont segítségé-

vel Adatkezelő követni tudja a Facebook hirdetéseinek hatékonyságát statisztikai és marketing 

kutatási célokra.  

Az alkalmazott marketing eszközöknek köszönhetően a Látogató böngészője automatikusan köz-

vetlen kapcsolatot létesít a Facebook szerverrel, amint a Látpgató az engedélyköteles cookie-k 

használatához hozzájárult. A Meta-képpont integrálásával a Meta megkapja az információt, hogy 

a Látogató az megnyitotta a Honlapot vagy az Adatkezelő egyik hirdetésére kattintott. Amennyi-

ben Látogató regisztrált valamelyik Meta szolgáltatásra, a Meta társíthatja a látogatását Látogató 

fiókjához. Az ilyen adatok Meta általi adatkezelése a Meta Platforms Ireland Limited adatvédelmi 

tájékoztatója keretében történik.  

A Meta-képpontra vonatkozó különleges információt és részleteket, valamint a Meta-képpont 

funkcionalitásai elérhetőek a Meta súgóközpontjában. A Meta-képpont vonatkozásában az Adat-

kezelő és a Meta Platforms Ireland Limited (Meta) közös adatkezelőnek minősül a személyre 

szabott és megfelelő reklámok előállítása és ezek optimalizációja, valamint az ezzel kapcsolatos 

üzenetek Meta rendszeren keresztüli kézbesítése során. Az Adatkezelő és a Meta között létrejött 

közös adatkezelői megállapodás itt érhető el: https://www.facebook.com/legal/controller_adden-

dum.  

Azon adatkezelések vonatkozásában, amelyek az adatok gyűjtése és továbbítása után történik 

kizárólag a Meta minősül adatkezelőnek. A jelentések és elemzések elkészítése aggregált és 

anonimizált formában történik. További részletes tájékoztató az alábbi linken érhető el: https://hu-

hu.facebook.com/business/help/952192354843755?helpref=faq_content.  

További információ arról, hogy a Meta személyes adatkezeléseivel kapcsolatosan beleértve a 

jogalapot és az érintettek jogait itt található: https://www.facebook.com/about/privacy.  

Az adatokat a közös adatkezelés során a jogos érdek GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pont alapján 

kezeli az Adatkezelő.  

 

2. Google hirdetések (Google Ads) 

A Honlapon tett látogatások során a Google Ads egy vagy több cookie-t küld a Honlap a Látogató 

számítógépére, amelyek alapján a Látoható böngészője egyedileg azonosítható lesz. Ezen coo-

kie-kat a Google biztosítja, felhasználásuk a Google Ads rendszerén keresztül történik. Ezeket a 

https://www.facebook.com/legal/controller_addendum
https://www.facebook.com/legal/controller_addendum
https://hu-hu.facebook.com/business/help/952192354843755?helpref=faq_content
https://hu-hu.facebook.com/business/help/952192354843755?helpref=faq_content
https://www.facebook.com/about/privacy
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cookie-kat csak egyes aloldalak látogatása esetén küldi el a Honlap a Látogató számítógépére, 

tehát ezekben csak az adott aloldal meglátogatásának tényét és idejét tárolja az Adatkezelő, más 

információt nem.  

A Google, ezen cookie-k segítségével tárolja, ha az érintett korábban már látogatást tett a Hon-

lapon, és ez alapján hirdetéseket jelenít meg a felhasználónak külső szolgáltatók – közöttük a 

Google – partnereinek internetes oldalain. A Látogató a Google hirdetések kikapcsolására szol-

gáló oldalon tilthatja le a Google cookie-jait: http://www.google.com/ads/preferences/. A Google 

nem kapcsolja össze a Látogató IP címét a Google által tárolt egyéb adataival, tehát a Látogató 

IP címe anonim módon kerül tárolásra, így személyes adataival nem összekapcsolható.      

4. Tárolt cookie-k 

 

COOKIE 

NEVE 

COOKIE LEÍRÁSA SZOLGÁL-

TATÓ NEVE 

COOKIE JOG-

ALAPJA 

TÁROLÁS 

IDEJE 

ELENGEDHETETLEN 

VISI-

TOR_PRI

VACY 

_METAD

ATA 

Ez a süti a felhasználó beleegyezé-

sét és adatvédelmi beállításait tárolja 

a webhellyel való interakcióihoz. 

Rögzíti, hogy a látogató milyen adat-

védelmi irányelvekhez és beállítások-

hoz járult hozzá, így a rendszer a jö-

vőbeli látogatások során is tisztelet-

ben tudja tartani ezeket a preferenci-

ákat. 

www.yo-

utube.com  
Jogos érdek 

5 hónap  

4 hét 

TELJESÍTMÉNYHEZ KAPCSOLÓDÓ 

sbjs_udat

a 

Ez a süti a felhasználóra jellemző 

adatokat tárolja, hogy segítse a hir-

detési kampányok hatékonyságának 

nyomon követését és elemzését, va-

lamint optimalizálja a felhasználói él-

ményt a weboldalon. 

Saját  Jogos érdek Munkamenet 

sbjs_cur-

rent 

Ez a süti a felhasználók tevékenysé-

geinek és interakcióinak nyomon kö-

vetésére szolgál a weboldalon, hogy 

elősegítse a forgalmi források és a 

felhasználói viselkedés jobb elemzé-

sét és megértését. 

Saját Jogos érdek Munkamenet 

sbjs_ses-

sion 

Ez a süti a felhasználói tevékenysé-

gek és munkamenetek nyomon köve-

tésére szolgál, hogy javítsa a webol-

dal teljesítményét és használhatósá-

gát, valamint segítse megérteni, ho-

gyan lépnek kapcsolatba a látogatók 

a weboldallal. 

Saját Jogos érdek 
29 perc 53 

másodperc 

_ga_9PS

XMRME4

S 

Ezt a sütit a Google Analytics hasz-

nálja a munkamenet állapotának 

fenntartására. 

Saját Jogos érdek 1 év 1 hónap 

_ga 

Ez a süti a Google Universal Analy-

tics szolgáltatáshoz kapcsolódik, 

amely a Google általánosan használt 

elemzési rendszerének egy jelentős 

Saját Jogos érdek 1 év 1 hónap 

http://www.google.com/ads/preferences/
http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
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frissítése. A süti célja az egyedi fel-

használók megkülönböztetése, ami-

hez egy véletlenszerűen generált 

számot rendel hozzá, mint kliensazo-

nosítót. A süti minden oldalbetöltés-

kor elküldésre kerül, és a látogatói, 

munkamenet- és kampányadatok ki-

számítására szolgál a webhely elem-

zési jelentéseihez. 

sbjs_cur-

rent_add 

Ez a süti az aktuális látogatásra vo-

natkozó információk tárolására szol-

gál, hogy megkülönböztesse a fel-

használókat és a munkameneteket. 

Általában tartalmazza a forgalom for-

rására, a kampányadatokra és a fel-

használói viselkedésre vonatkozó 

részleteket, hogy segítse a marke-

tingkampányok hatékonyságának 

nyomon követését és elemzését. 

Saját Jogos érdek Munkamenet 

sbjs_first_

add 

Ez a süti a felhasználó első webhely-

látogatásának adatait tárolja, bele-

értve az időbélyeget, a hivatkozó ol-

dalt és a forgalom forrását. Az így 

gyűjtött információkat a marketing-

kampányok és a webhely forgalmi 

forrásainak hatékonyságának értéke-

lésére használják. 

Saját Jogos érdek Munkamenet 

sbjs_first 

Ez a süti a felhasználó első webhely-

látogatásának adatait tárolja. Nyo-

mon követi többek között, hogy hon-

nan érkezett a felhasználó, milyen út-

vonalon haladt, mely keresőmotort és 

kulcsszót használta, valamint hol tar-

tózkodott az első látogatás idején. 

Ezeket az információkat a weboldal 

teljesítményének elemzésére és fej-

lesztésére használják, a felhasználói 

viselkedés jobb megértése érdeké-

ben. 

Saját Jogos érdek Munkamenet 

sbjs_mig-

rations 

Ez a süti a felhasználói interakciók és 

az oldalak vagy webhelyszekciók kö-

zötti mozgások nyomon követésére 

szolgál, hogy javítsa a felhasználói 

élményt és a webhely teljesítményé-

nek elemzését. 

Saját Jogos érdek Munkamenet 

MARKETING CÉLÚ 

_fbp 

A Meta használja különböző hirdetési 

termékek, például a harmadik féltől 

származó hirdetők valós idejű licitálá-

sának biztosítására. 

Saját Hozzájárulás 2 hónap 4 hét 

YSC 

Ezt a sütit a YouTube állítja be a be-

ágyazott videók megtekintéseinek 

nyomon követésére. 

www.yo-

utube.com 
Hozzájárulás Munkamenet 

http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
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VISI-

TOR_INF

O1_LIVE 

Ezt a sütit a YouTube állítja be a 

weboldalakba ágyazott YouTube-vi-

deók felhasználói beállításainak nyo-

mon követésére; emellett képes 

meghatározni, hogy a webhely láto-

gatója a YouTube felületének új vagy 

régi verzióját használja-e. 

www.yo-

utube.com 
Hozzájárulás 5 hónap 4 hét 

EGYÉB CÉLÚ 

__Se-

cure-

YNID 

A felhasználói élmény javítására 

szolgál azáltal, hogy eltárolja a videó-

lejátszó beállításait, valamint segíti a 

biztonságos bejelentkezést és a ké-

retlen üzenetek (spam) felismerését. 

www.yo-

utube.com 
Hozzájárulás Munkamenet 

__Se-

cure-

ROL-

LOUT_T

OKEN 

A YouTube használja a funkciók be-

vezetésének és kísérleteinek kezelé-

sére. Segít a Google-nek szabá-

lyozni, hogy a tesztelések és fokoza-

tos bevezetések során mely új funk-

ciók vagy felhasználói felület-változ-

tatások jelenjenek meg az egyes fel-

használók számára, biztosítva ezzel 

a következetes felhasználói élményt 

egy adott kísérlet ideje alatt. 

www.yo-

utube.com 
Hozzájárulás Munkamenet 

 

5. Adatfeldolgozók 

Az adatfeldolgozók listáját az adatkezelési tájékoztató tartalmazza, amely a Honlap Adatkezelési 

Tájékoztatójában érhető el.   

6. Cookie-k kezelése 

A Google által küldött hirdetéskezelőt itt érhető el: https://policies.google.com/technologies/coo-

kies?hl=hu  

A Facebook és az Instagram felületén megjelölő hirdetésekkel kapcsolatos beállítások itt érhetők 

el: https://www.facebook.com/help/1561485474074139  

Az oldalra látogatóknak lehetőségük van a honlap által alkalmazott cookie-k törlésére, tiltására, 

illetve beállítások módosítására. 

A különböző böngészők esetén a következő linkeken található útmutatás a beállítások módosí-

tására vonatkozóan: 

Google Chrome 

https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu&co=GENIE.Plat-

form%3DDesktop 

Microsoft Internet Explorer és Edge 

https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-

cookies 

Mozilla Firefox 

https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn 

Safari 

https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac 

 

 

http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=hu
https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=hu
https://www.facebook.com/help/1561485474074139
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu&co=GENIE.Platform%3DDesktop
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu&co=GENIE.Platform%3DDesktop
https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn
https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac

